

Written by Vladimir

Tuesday, 01 December 2020 00:59 - Last Updated Tuesday, 01 December 2020 10:07

---

28-29 ноября в стенах ИФИЯМ ИГУ на факультете иностранных языков прошли курсы повышения квалификации для преподавателей корейского языка и корееведов Сибири и Дальнего Востока «Корейский язык, культура, история, общество и политика – 2020».

Курсы проводятся в ИФЯМ ИГУ уже в третий раз при поддержке Академии корееведения (Республика Корея), однако, впервые география курсов охватила не только Сибирский регион, но и Дальний Восток. Участниками курсов стали исследователи-корееведы, преподаватели, и учителя корейского языка из Томска, Омска, Новосибирска, Горно-Алтайска, Улан-Удэ, Владивостока, Хабаровска и Уссурийска.



Это единственные курсы в России, дающие возможность преподавателям корейского языка и корееведам повысить квалификацию по своей основной специальности.

Written by Vladimir

Tuesday, 01 December 2020 00:59 - Last Updated Tuesday, 01 December 2020 10:07

---

Программа курсов включает лекции на русском и корейском языке по методике преподавания корейского языка, истории и политике Кореи. В этом году в качестве лекторов выступили преподаватели ведущих российских (ИГУ, МГУ и МГЛУ) и корейских ведущих университетов (Университет Ёнсе, Женский университет Ихва и Университет Сунсиль). Лекторы из Республики Корея в этот раз прочитали лекции онлайн.

Мероприятие прошло по гранту государственного учреждения Кореи — Академии корееведения, который [выиграла](#) доцент кафедры востоковедения и регионоведения АТР Института филологии, иностранных языков и медиакоммуникации ИГУ Екатерина Ли.